



Panamá

MOTINES DEJAN GRANDES PERDIDAS

(Detalles en Página 5).

Delegación de Fútbol a Puerto Rico



La Selección Juvenil de Fútbol que participará en el NORCECA en Puerto Rico viajó ayer en TACA, vía Miami. La delegación la forman 23 personas entre futbolistas, entrenadores, utileros y delegados. El Salvador tiene su primer compromiso el lunes contra México. Fueron despedidos por familiares y amigos, entre ellos Jaime Portillo, segundo de la izquierda, de pie. (Foto de Peñate Zambrano).



Ola de Pánico en los Bancos de México

MEXICO, D.F., septiembre 16 (AP).— El Presidente Luis Echeverría catalogó hoy como "guerrilleros de teléfono" a quienes supuestamente propagaron rumores que provocaron un pánico bancario.

En muchos Bancos del país se produjeron ayer tumultos para comprar oro y dólares, mientras clientes retiraban sus fondos bancarios y otros vaciaban sus cajas de seguridad temerosos de perder sus bienes.

La reacción se produjo pese a que el Secretario de Hacienda, Mario Ramón Beteta, dijo el viernes que los rumores sobre una posible congelación de cuentas bancarias o nacionalización de la Banca, "era un absurdo infundado y malintencionado".

"Fue un día terrible", dijo Benjamin Toriz, Gerente de una Sucursal del Banco del Ahorro

Nacional. "La gente no entendía razones. Lo único que querían era llevarse su dinero y en efectivo".

Relató que un antiguo cliente del Banco se presentó casi a la hora del cierre del Banco, exigiendo retirar su cuenta de 250.000 pesos.

"Le dije que su cuenta no corría ningún riesgo, pero no quiso hacer caso. A esa hora ya casi no teníamos dinero por tanto retiro que hubo, así que le reunimos su cuenta con dólares, billetes de a 2.000 de 100 y hasta de cinco pesos, dijo Toriz.

Mario Jorge Yanez, Secretario de Beteta, ratificó que no existe ninguna intención del Gobierno para congelar cuentas o imponer un control de cambios. Dijo estar alarmado por la reacción de pánico en los Bancos.

"Esos rumores no tienen ninguna base, pero están causando grave daño al país. Estamos ver-

daderamente preocupados", dijo.

La transmisión de la parada militar con que México festejó hoy el 266 aniversario de su independencia de España, fue interrumpida varias veces hoy para dar lectura a un mensaje del Gobierno que refuta los rumores.

Un banquero que pidió no ser identificado, dijo que "las compras de pánico de dólares y de oro y los retiros de cuentas bancarias se produjeron por la falta de credibilidad que tiene el público en su Gobierno".

Una periodista preguntó hoy al Presidente Echeverría sobre esa situación y recibió una respuesta airada.

"Esa crisis la piensa usted nada más", contestó Echeverría. "No hay tal crisis de credibilidad. Eso es cosa personal de usted nada más".

(Continúa en Página 26)